
Ухапшене још две особе због напада у Манчестеру
четвртак, 25 мај 2017 09:14

Полиција града Манчестера саопштила је да је ухапсила још две особе у вези са
терористичким нападом у овом граду.

  

  

Један мушкарац ухапшен је у подручју Витингтона, а други у околини Манчестера,
саопштила је полиција. Исти извор наводи да је до сада ухапшено укупно осам особа у
вези са терористичком нападом.

  

Жена, која је ухапшена јуче у Блеклију, пуштена је без оптужнице.

  

Бомбаш самоубица убио је најмање 22 људи након поп концерта у Манчестеру 22.
маја.Исламска држава преузела је одговорност за напад.

  

BBC наводи да ће британска премијерка Тереза Меј изразити забринутост приликом
данашњег сусрета с председником САД Доналдом Трампом, јер су докази из истраге
напада у Манчестеру процурели у америчке медије.

  

Британски званичници су били веома незадовољни када је лист Њујорк тајмс објавио
фотографије с места несреће, укључујући фотографију уређаја који би могао да буде
"детонатор". Очекује се да ће Меј о томе разговарати с Трампом, када се касније данас
састану на самиту НАТО-а у Бриселу.
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Дописник BBC-а Гордон Корера каже да британски званичници верују да су америчке
полицијске службе вероватнији кривац за цурење информација него Бела кућа.

  

Британска министарка унутрашњих послова Амбер Руд већ је изјавила да ју је
изнервирало што је идентитет нападача објављен у америчким медијима, мање од 24
сата после експлозије и да је упозорила Вашингтон да то не би смело да се понови.

  

Упркос томе, објављене су фотографије које су касније пренели и британски медији, на
којима се виде делови бомбе, батерија која је вероватно била извор струје и ранац у
којем се налазио импровизовани уређај.

  

Британска полиција наставља да истражује да ли је бомбаш самоубица Салман Абеди
био део шире мреже.

  

Безбедносне службе су забринуте да је друге бомбе направила мрежа осумњичених са
намером да изведе нове нападе, преноси Ројтерс. BBC пише да је жена која је ухапшена
у Блеклију у среду увече пуштена без оптужнице.

  

Осим тога, истиче се да ће станица метроа у близини Манчестер арене остати
затворена до даљњег, као и да је легенда Манчестер Јунајтеда Вејн Руни донирао
100.000 фунти жртвама и њиховим породицама.

  

"Постоје тренуци у животу који вас погоде и шокирају. Понедељак вече је био један од
тих тренутака. Попут многих других,много сам ноћи уживао у арени, често са својом
породицом. Као отац, ужаснут сам да се излазак за толико људи завршио трагично",
навео је Руни.

  

Идентификоване су и још две жртве – Клои Рутерфорд (17) и њен дечко Лијам Кари
(19). У терористичком нападу на концерту Аријане Гранде у Манчестеру убијено је 22, а
рањено 119 људи.
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"Те ноћи наша ћерка Клои је умрла и наш син Лијам је умро, њихова крила су била
спремна, али наша срца нису. Били су савршени на сваки начин и били створени једно за
друго. Желели су да буду заједно заувек и сада то и јесу", наводи се у заједничком
саопштењу породица и полиције.

  

(Бета, Данас, Срна, Б92) 
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